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行程特色：

(【南怡島遊船】搭乘渡輪走訪「冬季戀歌」拍攝地點的南怡島。

( 共渡12月的最後一天浪漫約之地－【春川明洞】。
(【愛寶樂園】世界第七大遊樂場─愛寶樂園+四季花園+親子動物園+SAFARI叢林探險(包入場及5項卷及纜車卷)

(【水原華城】這裡是有93萬人口的京畿道道政廳所在地﹐1796年建成，朝鮮時代第22位國王正祖為了紀念他父親，正祖即位後把世子的墓移到水原華城附近一個風水好的地方。

( 含【韓風戀曲豪華秀】是欣賞韓國傳統藝術的好機會。
(【韓國民俗村】規模龐大，內容豐富，看完一圈，就覺得好象是乘坐了時空列車回到了李朝時期。
( 含【來打秀】是一個充滿搞笑與節奏音樂的喜感舞台劇，也是一個在韓國觀光的重要行程。

(【清溪市民廣場】清溪川的起點「清溪廣場」從這開始的清溪川一直涓流到漢江。廣場上有縮小版的清溪川模型，到了晚上，光打在每座特色各一的橋上，標示出位置。

(【東大門綜合市場】這兒有批發零售手工藝品、流行服飾、皮件製品…等集中於此，各類百貨應有盡有，可以讓您買個夠、逛個夠喔！

( 韓劇巴黎戀人拍攝地～【南山公園】可在拍攝景”噴水池”前拍照及餵白鴿。

(【新村女人街】－主導韓國大學文化的地區，街內有各式各樣的商店及文化圖書。這裡為梨花大學學區也是韓劇”野蠻女友”拍攝場景。

( 搭乘濟物浦【海鷗船】海鷗圍繞船旁覓食樂趣無限。

第一天 台北/仁川－溫暖的飯店 

今日於機場集合後，搭機前往韓國仁川國際機場，由本公司駐韓專業導遊迎接專車帶領各位貴賓前往溫暖的飯店休息。

餐食 早：X 　　　　　       午：X　                  晚：高麗式炭烤豬肉+季節小菜  

住宿：果川 或 新羅城 或 榮譽 或 三原 或 同級

第二天  春川明洞－南怡島(辣炒雞排)－利川陶藝村－愛寶樂園(含門票及五項券)

(【春川湖畔城市】江原道的道政廳所在，是受韓國人所喜愛的湖畔城市。沿途有著名的櫻花道，道路兩旁開滿櫻花，因此吸引各地觀光客、戀人、全家大小在此駐足野餐，( 視時間季節而定，如遇花季可下車賞花拍照，留下美麗的倩影 )。

(【南怡島旅遊區】，這裡為新韓劇藍色生死戀PARTⅡ～『冬季戀歌』拍攝地，此劇在韓國創下空前的收視率，南怡島為韓劇【冬季戀歌】高中時期重要的拍攝場景。穿過揪樹林道就可以看到佇立在 眼前名為「戀歌」的小咖啡屋。緊接著就是最期待的場景稱為「愛情小路」的～水杉林道，在此可勾起您對劇中的一景一物的回憶，如兩人初雪當天嬉鬧地打雪仗的地方，第一次牽手的樹林道、被有珍踩過的樹幹、堆雪人和初吻的小桌子、騎腳踏車的湖邊樹林道、幫俊祥辦送別會的河岸，這裡到處瀰漫著「浪漫空氣」。想跟心愛的人好好的談一場戀愛嗎？來南怡島就對了！您亦可租用自行車或馬車、滑船、坐小火車體驗劇中男女主角相戀的情景。

(【春川明洞】是市中心，顧名思義就如同漢城明洞般，是春川最繁華熱鬧的地方，在道路兩旁是一間間比鄰的各式商店，也是劇中兩人約會後逛街的地方。
(【利川陶藝村】這一帶富有適於製作陶器用的泥土、木頭及水源，約有製作高麗青瓷及朝鮮白瓷的100餘座陶瓷場聚集於此。

(【愛寶樂園】世界第七大遊樂場，這是一個結合了休閒、娛樂、教育與文化的國際性渡假聖地，具有二十三年歷史的歡樂世界；在美洲探險地區中有龍捲風、彩虹之旅、天旋地轉、禿鷹要塞、幻想特級、驚魂鯊魚等遊樂設施，在歐洲探險區中有玫瑰花園、野外舞台、宇宙探險、雪橇場、遊樂場等遊　樂設施與表演節目，在魔幻世界地區中有挑戰急湍、瘋狂彈簧椅、松鼠遊戲、空中狂舞、海盜船、汽車王國、宇宙戰鬥機等遊樂設施，在伊克托利亞探險地區中有熊貓、四不像、北極熊、企鵝等珍奇動物及猩猩、紅鶴、海狗、孔雀等的精采表演節目，而地球購物中心能讓您親身體驗到在世界各地購物的快樂，令您仿如置身於奇幻的世界，帶給您終生難忘的回憶。

餐食 早：飯店內美式早餐          午：春川辣炒雞排餐          晚：樂園內；敬請自理

住宿：果川 或 新羅城 或 榮譽 或 三原 或 同級

第三天  水原華城－臥牛精舍－韓國民俗村(含門票)－韓風戀曲秀－來打秀

(【水原華城】被聯合國教科文組織指定為世界文化遺產的水原華城，是朝鮮王朝第22代王正祖執政時期，經歷兩年的護城牆。
(【龍仁臥牛精舍】佛教聖地，建於一九七○年的臥牛精舍，位於京畿道龍仁市海谷銅蓮花山的山腳下，是由海德法師籌建。該寺院收藏了三千多座佛像，為世人研究佛教文化提供了豐富的資料。在三千多件佛像中，最具代表性的是一個高達八公尺的木製佛像頭，由於它是世界木製佛像頭之最，被列入金氏世界紀錄。另一世界之最是臥佛像，它高三公尺，長十二公尺，是用印度進口的香木製成，極具觀賞價值。

(【韓國民俗村】再現了李朝後期的生活，是韓國人以及外國人都經常前往的一處名勝。民俗村占地30萬坪（約合99公頃），生動地再現了當時不同階層的文化和生活方式。村內有傳統住宅260餘座，展出了3萬多件民俗資料。民俗村的規模龐大，內容豐富，看完一圈，就覺得好象是乘坐了時空列車回到了李朝時期。

(【韓風戀曲豪華秀】是欣賞韓國傳統藝術的好機會。傳統藝術演出分為舞蹈、農樂、器樂演奏、清唱四大部分，各有七個節目，可以欣賞到豐富多樣的宮廷音樂和民俗音樂。另有韓國另類打擊樂表演和鼓舞，最後一階段為韓國唯一的精采默劇表演，此項專為外國遊客設計準備使參觀的客人非常容易了解表演者演出的內容及劇情的發展，享受一場難得一見的另類演出

(【來打秀】來打秀 (NANTA) 是一個充滿搞笑與節奏音樂的喜感舞台劇，也是一個在韓國觀光的重要行程，由三男一女演出，故事是發生在一間餐廳的廚房，演出中演員們拿著自己手上的工具，有鍋蓋、碗盤、爐子、菜刀等各種廚房用品開始天馬行空的演出，或打、或敲、或撞擊，亂七八糟中又有著鮮明的節奏，豐富的肢體語言與奇怪的花招百出，再再逗得觀眾們哈哈大笑，是很值得一看的精彩表演哦！。

餐食 早：飯店內美式早餐  午：韓式什錦香菇火鍋+季節小菜 　晚：烤辣魷魚+烤肉+季節小菜
住宿：果川 或 新羅城 或 榮譽 或 三原 或 同級

第四天  景福宮－青瓦台－人參－水晶－清溪川市民廣場－東大門市場－華克山莊(包賭場門票)
(【景福宮】，參觀朝鮮王朝文武百官上諫言及君王即位大典之處「勤政殿」，以及招待外臣使節娛樂之所〝慶會樓〞，此為韓劇明成皇后及女人天下即在此拍攝。
(【青瓦台】前往韓國總統府青瓦台。

(【人參專賣店】高麗人蔘～“人蔘”的代名詞，中國梁朝時期著名的醫書上也有“人蔘之極品”產於韓國的記載，具美容、養顏、保肝、抗哀老，其保健醫療效能居世界之冠。

(【紫水晶寶石店】韓國的紫水晶以顏色鮮明、光澤好、透明度高等諸多優點而聞名於世界各地，而水晶能為您帶來幸福、凝聚財氣。

(【清溪川】為建設成為低公害的清淨城市，漢城市從２００３年七月起拆除有損市容的清溪川高架橋。清溪川一直到２０世紀初緩緩穿越漢城市中心流向漢江。恢復清溪川原貌的〝清溪川復原事業〞，將助於發掘因〝亂開發〞而銷聲匿跡的漢城悠久的歷史和文化，成為漢城市民舒適的休憩空間。光化門的東亞日報社和新踏鐵橋之間的5.8公里，已經完工，訪問首爾的外國朋友可見視到首爾新面貌。
(【東大門綜合市場】首爾聞名的市場，市場一角還有一座”帳棚攤子”的巨大蓬搭賣場，裡有各種小吃攤、服飾等，讓您盡情享受購物的樂趣。
(【華克山莊】情定大飯店的拍攝地，這裡是一家五星級的大飯店，也是韓國第一家豪華賭場，是一家開放給外國人娛樂賭博的賭場，歷史悠久的華克山莊賭場飯店及其精彩歌舞秀，規模皆為韓國之最；其中拉斯維加斯式的熱鬧歌舞秀演出，讓來韓國觀光的外國觀光客有別於傳統韓國印象的新鮮感受，建議旅客自費觀賞其精采的表演。
餐食 早：飯店內美式早餐　午：海鮮豆腐火鍋+季節小菜 晚：新羅式涮涮鍋+養生石頭鍋飯
住宿：果川 或 新羅城 或 榮譽 或 三原 或 同級
第五天  真珠草－仁寺洞─南山公園─新村女人街─濟扶浦海鷗船─月尾島文化街─雜貨店－仁川/台北
(【高麗真珠草】為一年生草本植物，因葉子下方生長一顆顆紅紅的果實，像珍珠一樣，所以叫珍珠草。全世界有６００多種珍珠草，只有生長在韓國沒有受到污染有機栽培的高麗珍珠草，才被ＷＨＯ世界衛生組織認定為唯一可以保健肝臟及治療肝病的中草藥。

(【南山公園】首爾市中心的南山公園，樹木繁茂以及柏油路覆蓋的山路是適合散步的好地方，公園內有八角亭和朝鮮時代的烽火臺，以及可俯瞰漢城市區的漢城塔，風景非常優美，園中的噴水池為最新韓劇巴黎戀人的重要場景，劇中男女在此以泉水見證愛情的鏡頭。

(【仁寺洞】】仁寺洞可以買到韓國的‘文化’。”在仁寺洞可以買到古代美術品、各種現代美術品、韓服、陶瓷器、各種工藝品和其他旅遊紀念品，其中和古代美術品、現代美術品有關的最多。逛仁寺洞的另一個樂趣就是小巷子裏的韓國傳統飲食店和傳統茶館。傳統飲食店和茶館保留了韓國特色的風格和情調，受到韓國人和外國的歡迎。
(【新村女人街】「火花」拍攝地－主導韓國大學文化的新村地區，正如其名，是主導最新潮流的前衛文化街。新村周圍密集著延世大學、西江大學、梨花女子大學等8所大學，每天來往人流大部分是大學生和年輕人，因而針對大學生和年輕人的大排檔等各式餐飲廳、風格獨特的咖啡館、小型劇場、書店等文化空間豐富多彩。

(【濟扶浦海鷗船】前往碼頭搭乘…沿途欣賞美景及海鷗自由翱翔的姿態。韓劇—愛在陽光裡場景之一，您可以自行購買蝦味先，享受餵食海鷗的樂趣喔! 
(【月尾島文化街】--欣賞海景位置最佳的月尾島文化街，月尾島名稱是來源於半月狀的島嶼形狀，月尾島距離漢城不遠，此外沿途咖啡廳、生魚片店林立，並展有多種雕塑值得一遊。
(【雜貨店】選購精美的禮品與韓國土產，如泡菜、海苔、柚子茶、韓國辣椒粉…應有盡有。

驅車前往隨後搭乘專車前往仁川【永宗國際機場】。抵達後由本公司代表辦理一切出境手續後搭乘豪華班機返回台北，結束這五天美好韓國之旅。
餐食 早：飯店內美式早餐     午：  滋補人蔘雞＋人蔘酒＋長壽麵      晚：X


